

### “平安3号行动”错时消防安全检查

# 突击检查 问责消防



本报讯(通讯员高飞)为进一步消除现实火灾隐患,确保“两大安保”工作顺利开展,7月14日晚,石景山支队由党委成员带队,防火监督处全体人员出动13个检查组

开展“平安3号行动”错时消防安全检查。

此次错时检查一律采取事先不打招呼的突击检查形式进行。检查期间,各检查组重点检查了消防设施、器材是否配备齐全、完好有效;疏散通道、安全出口是否畅通;疏散指示标志、应急照明是否符合消防安全要

求;建筑内部装修装饰材料是否符合消防安全要求;消防安全责任制是否得到落实;详细询问了有关单位日常消防安全工作的开展情况、各种消防设施的运行情况以及员工消防安全培训、演练情况。

检查发现,大部分单位能够认真落实消防安全主体责任,日常消防安全管理比较到位,消防设备设施完好有效。但个别单位仍存在可燃物清理不及时、员工消防安全意识淡薄等现象,针对以上情况,检查人员下发了责令改正通知书,督促单位立

即进行整改,结合发现问题,及时展开宣传教育工作,要求各单位要切实加强防火巡查、检查工作,单位主要负责人要切实履行消防安全管理责任,提高消防安全意识,确保消防安全。

下一步,石景山支队将继续加大消防检查力度,全力消除火灾隐患,为石景山区创造安全有序的消防环境。



### 拆迁户代表 赠送锦旗表谢意

本报讯(通讯员晋丽霞)日前,二管厂楼房拆迁户集体信访代表向区国土分局送来了一面写有“维护正义,为民解忧”的锦旗表达谢意,并赞扬了国土分局能够在信访问题中以群众切身利益为重,维护了社会公平正义,彰显了政府公信力。

针对二管厂信访代表所反映问题,区委区政府和国土分局高度重视,国土分局相关负责人亲自代理,多次主动约谈并实地走访信访代表,掌握信访诉求。同时,国土分局工作人员积极主动接待信访人员,反复做工作,安抚情绪激动的信访人员,并多次与信访代表积极沟通,晓之以理动之以情,最终圆满地解决了群众的信访问题。

### 夏季消防安全培训 走近国土员工

本报讯(通讯员隋佳)为加强夏季消防安全防范工作,提高广大职工的消防安全意识,增强消防观念,提升应急处置的能力,有效预防和减少火灾及人员伤亡事故的发生,保障人身和财产安全,近日,石景山国土分局组织全体人员参加了夏季安全消防培训。

培训课上,专业老师详细讲解了消防安全知识、灭火知识技巧、遇险逃生常识、火场自救技能等,并结合火灾案例,取得了良好的效果。



### 迎接“诚信示范市场”创建工作验收



本报讯(通讯员马力 徐峰)近日,北京市“诚信示范市场”创建工作领导小组对石景山区“诚信示范市场”创建工作进行检查验收。石景山工商分局工作人员陪同市检查组对新五星、丰业红、玉泉鲁谷等市场进行了检查。市检查组重点检查了经营者资质、经营者档

案、环境卫生、商品进货台账等情况,并对上述市场开展的创建活动和取得的成效予以充分肯定,对存在的不足提出了改进意见,希望市场主办单位再接再厉,通过创建活动,不断提升商户诚信经营意识和市场信用度,为构建和谐的消费环境、提升社会整体诚信意识做出积极努力。

### 专病专治 鼻炎感冒要分清

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极容易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

#### 专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7-10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味儿等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

#### 对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,由于不能彻底根除病变组织,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:010-68869751

韩晓萍,主治医师,毕业于大连医科大学。从事耳鼻喉科临床工作十几年,曾到白求恩国际和平医院等三甲医院耳鼻喉科进修。很好的掌握耳鼻喉科常见病及多发病的诊治,尤其擅长鼻部内窥镜微创手术。诊疗范围:鼻息肉,鼻窦炎,慢性鼻炎,过敏性鼻炎,咽炎,鼾症,扁桃体炎,中耳炎,声带息肉,声带小结等。深受广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站C口往前50米

### 城管+志愿者 一起给市容“洗个脸”

本报讯(通讯员毕汝建)为持续巩固靓丽有序城市环境,近日,区城管局古城执法队与城管志愿者走上街头清理小广告,一起为城市“洗个脸”。

笔者一早跟随城管队员和志愿者来到古城地铁,这里虽然繁华,但为数不多的几张小广告却还是和有序的市容格格不入,还有个别的喷写在地上,显得格外刺眼。城管队员和志愿者先用水壶、水桶把小广告浸湿,再用小铲子铲、铁刷子刷,很快

就把小广告清理干净。经过一上午的努力,古城地铁站及周边地区的40多处“牛皮癣”被彻底清理干净。据城管队员介绍,随着执法力度和清洁力度不断加大,特别是社会各界法制意识、文明意识的增强,张贴、喷涂小广告现象日益减少。

据了解,石景山区城管局近期组织近百名城管志愿者在全区开展了非法小广告清除活动,共清理了小广告千余张。城管队员和参加劳动的志愿者都表示,通过社会

参与,既铲除了城市“牛皮癣”,为居民们营造了干净有序的市容,又以微公益形式影响带动了身边广大市民参与到治理城市“牛皮癣”中来。这种活动开展以来取得了良好的效果,并将长期开展下去。

